

ГЛОС Знаменем ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 215 (7314) Год издания 34-й

ПЯТНИЦА, 30 ОКТЯБРЯ 1964 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

НЕРЕШЕННЫЕ ВОПРОСЫ И ЗАДАЧИ КОММУНИСТОВ

Так уж повелось: в конце каждого месяца на заводе «Искра» штурмовали. Любыми силами и средствами вели борьбу за выполнение плана. В первых числах нового месяца люди отгуливали за сверхурочное время, в цехах царил тишина. А потом... потом вновь программа в опасности, и опять штурм...

Такую картину неритмичного хода производства, отражающуюся и на качественных показателях, можно было наблюдать на заводе, в Новоуткинске, до апреля текущего года, когда на предприятии началось внедрение опыта новочеркасских вагоностроителей по непрерывному планированию.

Партийная организация повседневный контроль за хозяйственной деятельностью по внедрению этого опыта в местных условиях подкрепила большой политико-воспитательной работой среди трудящихся. Она глубоко занимается вопросами производства, воспитывает у хозяйственных руководителей чувство ответственности за порученное дело. Все это положительно сказалось на делах предприятия. Продукцию стали выдавать равномерно, в течение всего месяца. Большого успеха искровцы добились в третьем квартале, когда они значительно перевыполнили план по всем показателям и досрочно завершили десятимесячную программу.

Этот пример и результаты работы предприятий города за девять месяцев говорят о том, что за последнее время заметно повысилась роль первичных и цеховых партийных организаций в хозяйственных делах. Не случайный план девяти месяцев промышленностью города перевыполнен. За счет снижения себестоимости сэкономлено около 1,5 миллиона рублей. Производительность труда составила 101,1 процента к плану. Страна получила от первоуральцев много сверхплановых труб и хромовых солей, более 11 тысяч тонн огнеупорных изделий, 25,5 тысячи кубометров деловой древесины и т. д.

Все это хорошо. Но у нас остается много серьезных и нерешенных вопросов. Многие партийные организации еще не достаточно проявляют свою роль в решении больших производствен-

ных проблем, не добились того, чтобы каждый коммунист был в авангарде борьбы за выполнение государственных заданий и достижение лучших технико-экономических показателей. Не случайно поэтому в промышленности города еще велики потери от брака—более 3 миллионов рублей за девять месяцев. Около девяти тысяч тонн металла ушло в брак на новотрубном и старотрубном заводах.

Завод горного оборудования и горпромкомбинат не справились с государственным планом, а на пяти предприятиях не выполнили заданий по производительности труда. Много средств и времени тратится еще от завывания проста вагонов МПС и автотранспорта.

Большой ущерб государству наносит и выпуск нерентабельных изделий. Только в текущем году он выразится в большую сумму—более пяти миллионов рублей. Таких убыточных изделий всего по городу насчитывается 121, треть часть которых падает на долю новотрубного завода.

Все эти недостатки накладывают серьезную ответственность на партийные организации. Их долг— всю организационную и политико-воспитательную работу подчинить развитию и совершенствованию производства, достижению высоких результатов в экономике предприятий, на деле и по-боевому развернуть соревнование трудящихся за выпуск всех изделий рентабельными, за успешное выполнение принятых в соревновании с тагильчанами и каменцами социалистических обязательств.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ В ЧЕСТЬ ОКТЯБРЯ

На переднем крае—рядовые партии

Обязательства делами красны

Вместе со всеми трудовую вахту в честь 47-й годовщины Октября несет и коллектив Староуткинского металлургического завода. Принял он высокие обязательства. Известно, обязательства делами красны.

— Свое слово наш коллектив сдержал, — заявил директор завода А. У. Мянских в беседе с нашим корреспондентом.—Доменщики, руководимые коммунистом В. С. Антиповым, досрочно выполнили предоктябрьский план и отгрузили московским заводам имени Лихачева и «Серп и молот» несколько десятков тонн чугуна сверх месячной программы.

Хороших результатов металлургии добились и по кипу. Вместо 0,535 коэффициент составляет 0,520—0,45.

500 кубометров продукции дополнительно к октябрьскому заданию записали на свой лицевой счет и шлаковатчики. Их продукция пошла в фонд большой химии, особенно для Невинномысского химического комбината.

В доменном цехе провели в жизнь ряд технических новинок, установили, например, новую газоочистку. Реконструкция шламоотстойника позволяет и впредь не сбрасывать отходы производства и не загрязнять водоемы.

Наш ответ

На Призывы ЦК КПСС к 47-й годовщине Октября коллектив первого цеха новотрубного завода отвечает высокопроизводительным трудом. Так, бригада стана «220», где мастером И. А. Полищук, партгрупорг Ю. П. Анкудинов, 21 октября установила новый рекорд прокатки труб. При задании 250 тонн по графику она прокатала 326,5 тонны.

Высокий темп бригада выдерживает и в последующие дни трудовой вахты. Вчера, например, в свою копилку она вписала еще 17,5 тонны сверхплановых труб. В этом успехе большая трудовая доля коммунистов вальцовщика А. В. Киркина, подручного вальцовщика Б. П. Крылосова и других передовиков коллектива.

С начала месяца цех идет с перевыполнением плана.

А. НИКОЛАЕВ.



В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ цехе новотрубного завода 13 лет работает И. Ф. Застрогин. В совершенстве он овладел профессией машиниста тепловоза. Находясь на трудовой вахте в честь Великого Октября, коммунист Иван Федорович показывает высокие образцы труда. Он за 25 дней октября на 15 процентов больше переработал вагоноопераций, чем ему было положено по норме. Успешный труд на производстве сочетается с учебой на пятом курсе Алапаевского железнодорожного техникума.

На снимке: ударник коммунистического труда И. Ф. ЗАСТРОГИН.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

РАНЬШЕ СРОКА

На восемь дней раньше срока завершил десятимесячную программу коллектив Новоуткинского завода «Искра».

С. ПРОХОРЕНКО, секретарь партбюро завода.

Равнение—на передовиков

Во втором цехе динасового завода в дни предпраздничной трудовой вахты группа рабочих выполнила годовые нормы. А вот пресовщица М. Зарипов и И. Жидков, кандидат в члены КПСС П. Федотов, бегунщик Р. Дисамутдинов, выгрузчик из печей Д. Тихомиров и Е. Савост завершили свои семилетки. На их трудовом календаре значится 1966—1967 гг.

На передовиков равняется весь коллектив цеха.

В. ТИМОФЕЕВА, нормировщик.

(АПН).

„Трудящиеся Советского Союза! Шире размах всенародного социалистического соревнования! Досрочно выполним план шестого года семилетки!“

(Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Великого Октября).

События, факты

БУДНИ НАШЕЙ РОДИНЫ

*Музей-панорама в честь освобождения Украины *Канал бетонируют машины *Села Таджикистана электрифицируются *Университетские „вторники“

Музей-панорама в честь 20-летия освобождения Украины от фашистских оккупантов создается в Киеве. Место строительства — Владимирская горка. Здание, окруженное парковой зеленью, будет выситься над Днепром. Торжественная закладка Музей-панорамы состоялась на большом народном митинге в Киеве.

Оригинальный бетоноукладчик скользящего типа, приводимый в действие гусеничным трактором, сконструировали инженеры-ирригаторы Киргизии. За минуту

машина «одевает» в бетон 2—3 метра канала. Таким способом уже бетонирован на протяжении 160 километров один из каналов горной Киргизии. Бетонирование каналов намного сокращает потери воды от фильтрации. Из тех же источников можно оросить в полтора раза большую площадь полей, чем через каналы, имеющие бетонной «одежды».

Завершена электрификация колхозов и совхозов Таджикистана, расположенных в долинах. В этих хозяйствах все основные

работы производятся с помощью электричества. Теперь очередь за горными районами. Скоро от государственных энергосистем получат ток 20 тысяч дворов горных колхозов.

«Наука XX века» — так назван цикл вечерних общедоступных бесплатных лекций, чтение которых проводится с октября этого года в Ленинградском университете. На первой лекции, прочитанной ректором университета Александром Александровым, присутствовали преподаватели и сту-

денты, учащиеся института усовершенствования учителей, работники завода «Светлана» и многих других предприятий и учебных заведений Ленинграда. Следующие лекции будут также читаться ведущими учеными. Темы лекций охватывают круг самых острых научных проблем современности — «Космическая метеорология», «Проблема современной генетики», «Оптические лазеры», «Эмбриология и злокачественные опухоли» и т. д.

